

ПРОТОКОЛ

от заседание на проведено Общо събрание на сдружение с нестопанска цел
“МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА ТРЪН-БРЕЗНИК-БОЖУРИЩЕ”

Днес 25.09.2017 година, в гр. Трън, пл. „Владо Тричков“ №1, сградата на общинската администрация, заседателна зала при спазване на всички разпоредби на действащите нормативни актове и Устава на „Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище“, от 11.00 часа се проведе извънредно заседание на Общото събрание на членовете на „Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище свикано по реда на чл. 26 от ЗЮЛНЦ от Управителния съвет, като е публикувана покана за провеждане на Общото събрание, както следва на 21.08.2017г. на интернет страницата на сдружението, на 22.08.2017г. на интернет страниците на общините Трън, Брезник и Божурище, на 21.08.2017г. обявите са залепени на местата за обявления на общините Трън, Брезник и Божурище.

На Общото събрание присъстваха членове „Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” - имената на членовете и техните подписи съставляват „Списък на членовете присъствали на Общото събрание”, приложен към настоящия протокол като.

Заседанието бе открито от Члена на Управителния съвет - г-н Тодор Исаев, който предложи да бъде избрана комисия по кворума в състав Юлия Григорова, Богомил Савов и Крум Томов.

Присъстващите на събранията членове установиха, че други предложения за избор на Комисия за проверка на кворума не са постъпили, поради което Общото събрание с единодушие взе следното

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

Избира за членове на Комисията за проверка на кворума следните лица:

1. Юлия Григорова - председател;
2. Богомил Савов – член;
3. Крум Томов - член.

Общото събрание констатира, че не са постъпили възражения във връзка с така проведеното гласуване и резултатите от него.

След проверка на кворума, Комисията за проверка на кворума единодушно установи и докладва пред Общото събрание, че в обявения час за начало на заседанието на Общото събрание, а именно 11.00 часа е налице необходимият кворум и няма пречки Общото събрание да заседава и да взема решения, присъстват 24 членове на сдружението.

След установяване наличието на кворум в съответствие с разпоредбите на Устава на сдружението, както и другите предпоставки за редовно провеждане на събранията, ОС избра:

- Тодор Исаев - за Председател на ОС и
- Сашка Иванова – за протоколист и преброител на гласовете.

По-нататък Председателят на настоящото заседание на ОС разясни на присъстващите, че съгласно действащото законодателство, това ОС на „Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” може и следва да се проведе единствено по предварително определения и обявен в поканата публикувана на предвидените за това места дневен ред:

1. Вземане решение за освобождаване на член на Управителния съвет на сдружението.
2. Избор на нов член на Управителния съвет на сдружението.
3. Разни.

ОС констатира, че не са постъпили други предложения или запитвания във връзка с оповестения дневен ред, както и това, че не са налице условията за промяна на дневния ред, поради което с единодушие взе следното

ПРОЦЕДУРНО РЕШЕНИЕ:

Заседанието на ОС на СНЦОП „Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” да се проведе съгласно предварително определения и обявен в поканата дневен ред посочен по горе.

По точка първа от Дневния ред Члена на Управителния съвет на сдружението Тодор Исаев запозна присъстващите със следното: При учредяването на сдружението община Трън се е представлявала от кмета на общината г-н Станислав Николов. В Управителният съвет на СНЦОП “Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” гр. Трън, като представител на община Трън е избран г-н Станислав Николов. Междувременно правомощията на г-н Станислав Николов в качеството му на кмет на общината са прекратени и той вече не представлява община Трън. Със свое Решение № 117 от 11.08.2017г. по Протокол № 14 Общински съвет гр. Трън е решил представител на община Трън в СНЦОП “Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” гр. Трън да бъде г-н Бойчо Левчов Харалампиев – общински съветник от Общински съвет Трън. С оглед на горното е необходимо да бъде освободен членът на Управителният съвет г-н Станислав Николов.

След това Председателят даде думата на желаещи членове да се изкажат, зададат въпроси и направят предложения по същество. Изказвания не бяха направени.

След което Председателят на ОС предложи да се премине към гласуване на постъпилото предложение.

ОС на основание взе следното

РЕШЕНИЕ № 1:

ОС на сдружението освобождава Станислав Антонов Николов в качеството си на представляващ община Трън, като член на Управителният съвет на сдружението.

Гласували "ЗА" в подкрепа на предложеното проекторешение 24 членове на сдружението.

Гласували "ПРОТИВ" предложеното проекторешение - 0 членове на сдружението.

Гласували "ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ" относно предложеното проекторешение – 0 членове на сдружението.

ОС констатира, че не са постъпили възражения във връзка с така проведеното гласуване и резултатите от него.

По точка втора от Дневния ред Члена на Управителния съвет на сдружението Тодор Исаев запозна присъстващите със следното: Със свое Решение № 117 от 11.08.2017г. по Протокол № 14 Общински съвет гр. Трън е решил представител на община Трън в СНЦОП “Местна инициативна група Трън – Брезник - Божурище” гр. Трън да бъде г-н Бойчо Левчов Харалампиев – общински съветник от Общински съвет Трън. С оглед на факта, че община Трън е член на Управителният съвет на сдружението, то следва г-н Бойчо Левчов Харалампиев да бъде избран за член на Управителният съвет в качеството си на представител на община Трън.

След това Председателят даде думата на желаещи членове да се изкажат, зададат въпроси и направят предложения по същество. Изказвания, въпроси и предложения по същество не бяха направени.

След което Председателят на ОС предложи да се премине към гласуване на постъпилото предложение.

ОС на основание взе следното

РЕШЕНИЕ № 2:

ОС на сдружението избира Бойчо Левчов Харалампиев в качеството си на представител на община Трън за член на Управителният съвет на сдружението.

Гласували "ЗА" в подкрепа на предложеното проекторешение 24 членове на сдружението.